

1. Vaststellen agenda

2. Actiepunten vorige vergadering

3. Post, email en mededelingen

4. Onderwijs

-Terugkoppeling uitslag vragenlijst sociale veiligheid groep 5-8

De terugkoppeling is naar ouders gedaan. En ook met de kinderen besproken in de klas.

Eén vraag vroeg extra aandacht. 'De leraar helpt mij als ik bang ben'. We hebben hier als team over gesproken. Ook kregen we nog een tip van een ouder per mail over hoe je er met kinderen over zou kunnen praten.

We hebben ook nog gesproken over de manier van vragenlijst. We blijven kijken of we een benchmark blijven doen, of dat we hem gaan toespitsen op onze school.

-Overleg specialisten

Dit overleg tussen de specialisten van de drie scholen is door Rick in het leven geroepen. We hebben steeds meer specialisten. Het is wenselijk dat er dus ook meer overleg is tussen de scholen. Per specialisme is er een aanspreekpunt. Deze initieert in ieder geval 1x per jaar een moment om samen te overleggen.

De eerste ervaringen zijn positief.

-Oriëntatie nieuwe taalmethode

Volgend jaar komt er voor groep 4 t/m 8 een nieuwe taal/leesmethode.

We zijn naar een bijeenkomst van Heutink geweest. Hier werden verschillende methodes besproken en bekeken. We hebben van drie van de vier methodes een zichtzending aangevraagd en ontvangen. Deze gaan we uitproberen.

5. Organisatie

-Strategisch beleidsplan 23-27 (SBP)

*Actiepunten

*Volledige versie

SBP is tot stand gekomen door de diverse sessies. Daarna is het SBP naar het MT gegaan. Zij hebben het plan in de uiterlijke vorm gegoten.

Er is een actiepunten-versie. Dit is de samenvatting met SMART geformuleerde punten. De gehele versie (volledige) is uitgebreid.

-SP 23-27

*Actiepunten TV 1304

In de teamvergadering van 0805 zullen we kijken of er nog punten zijn die we voor onze school nog toe willen voegen.

-Rooster vrije dagen 23-24

Dit overzicht is bijna definitief.

6. Personeel

-Werkverdelingsplan 23-24

Dit zijn de afspraken die we als team maken. Dit document is een aantal keer in de vergadering voorbij gekomen. Dit is de definitieve versie.

7. Jaarplan/Jaaragenda

- Quick Scan: *Veiligheid personeel; positief beoordeeld
- *Beroepshouding; positief beoordeeld
- Verbeterpunt: *Traject 'Actief burgerschap' gestart

8. Financiën

-Formatie 23-24

Het document over de gelden is al besproken als MR.

Mensen met een NPO-benoeming nemen per zomervakantie afscheid.

-Kaderbrief 23-24 Hierin staan de afspraken die tussen de scholen zijn gemaakt.

9. Huisvesting

-Nieuwbouw *werkgroep school PvE

Komende maandag is er weer een overleg. Daar zit Rick als vertegenwoordiger van de werkgroep van onze school in. Het programma van eisen wordt dan besproken.

Als werkgroep hebben we overleg gehad wat er allemaal wenselijk zou zijn bij een nieuwe school. Hier is een document uit voortgekomen.

10. GMR

11. Overig

-Bezetting O-geleding MR; voortgang

12. Rondvraag

Het is jammer dat het kamp en A4D dit jaar weer samen vallen. We trachten het ieder jaar op elkaar af te stemmen, maar dit lukt vanwege vroegtijdig reserveren van het schoolkamp niet altijd.